eapTnuara - UAIKa

2Y2ZTHMA KPEMAZHZ HANGING SOLUTION
2EIPA GRIPPLE

®  Jupparéoxowvo UYnAnG avtoxnig He TEVTWTPA mou
ouykpatel eUKOAA TO CUPUATOOKOLVO GTO
emOuunToé onueio.

® e 5 JlapOopPETIKA TTAXN.
® e prkog anod 1 €wg 10 pétpa.

e Me erihoyr] 10 SLapOPETIKWY ATIONNEEWV.

‘Ewg kat 80% ypnyopdTePn £yKATAOTAON YLAT( TO
OUPHATOOXOLWVO ETUTPEMEL TO YPYOPO aApAdIaoua.

® AmAS ot xprion.
e EUKOAN petapopd.

Eigodog

® EEQIPETIKA AOQANEG. CUPHATTRONOY gy Adyma
e Aivel éva eEQIPeTIKG KaAaioBNTo anotéAeopa. P s - Konéa
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KATOMMIN AMAITHZEQZ : Ze avo&eidwto atadAL pe andAngn Bnieldg kat Bidag.
EMrKATAZTAZEIZ:

ME©®OAOZ EMIAOIMHZ
Na v ermAoyr Tou cwoTtoU TUNoU KAVOUE TOV MAPAKATW TTOAANMAQCLIATUO:
BAPOZX avd METPO x AMOZTAZH METAZY TQN XTHPIrMATQN

MNAPAAEITMA: 15kg/p. x 2p. anéotaon = 15 x 2=30kg. EmiA€youpe 1o No 2.




